

# 舜天成了“平局大师”

昨客场0:0平金德,中超前7轮6平1负

## 连续不胜 副省长慰问球队

这个赛季,连续不赢球让舜天上下背上了巨大的心理包袱,主帅裴恩才也面临着巨大的压力。因此,与长沙金德一战前,老裴经常观看对手的录像,研究比赛对策。

为了给球队减压,兵发长沙前,江苏省分管文体工作的副省长曹卫星亲自来到江宁训练基地,给球队打气,陪同的还有舜天老板董启彬。到底是用心良苦,副省长事先并没有通知教练和球员,而是让他们安

心训练。俱乐部总经理张玉道向副省长汇报了目前的情况,副省长在听取汇报后,要求俱乐部克服困难,以坚定的信念、顽强的毅力、团结的团队努力实现江苏足球新的突破。副省长特别强调,希望舜天能在中超站稳脚跟。

得知副省长的到来,舜天上下备受感动,队长陆博飞坦言,“请大家放心,我们一定会全力以赴,争取度过目前的困难局面。”

## 阵容不整 舜天战平不容易

长沙连日小雨,多少影响了舜天的备战,细雨中,舜天将士期待的是一场胜利。不知道什么原因,赛前,舜天丢了训练用球,这样所有球队都避讳的事情。当晚,俱乐部教练组连夜开会,决定还是先以防守为主。长沙的主场,舜天向来没占过便宜。

由于秦升膝盖积水,并没有随队前往长沙,战前,舜天先失一位大将。无奈,老裴不得不派上久疏战阵的郭明月顶替秦升的位置。与此同时,上轮联赛出现重大失误的左后卫李炽也被老裴安排休息,张可重新回归首发。

比赛中,舜天和长沙金德互有攻守,但始终都未能破门。上场比赛发挥出色的外援恩里

克下半场得到了出场机会。舜天最好的机会出现在第84分钟,当时金德球员在后场“玩火”,刘成横传门将时打在江苏前锋脚上,金德门将张磊倒地扑球脱手。主裁鸣哨示意金德球员回传门将被判任意球,但在金德球员围攻边裁后,主裁接着改判双方在金德小禁区内争球。本场比赛主裁赵亮的多次判罚都引起了争议。

0:0的比分一直维持到中场,对舜天而言,这样的比分并非不可接受。

昨晚,江苏舜天客场0:0被长沙金德逼平,中超联赛连续7轮未尝胜绩(6平1负)。事实上,在长沙金德的主场,舜天向来没有占到过便宜,拿到1分,已经实属不易。在接受记者采访时,舜天主帅裴恩才坦言,“球队目前面临着一些困难,但大家还是齐心协力的,我相信球队能渡过这个难关。”



舜天何时能首胜?主帅和球员都面临巨大的压力

## 齐心协力 主场争取迎首胜

连续7轮不胜,让舜天主帅裴恩才也陷入了比较尴尬的境地,他说,赛季前,他想到联赛难打,但他没有想到球队会连续7轮不赢球。“其实,仔细想想这么多轮比赛,我们是有机会赢球的,但我们总是先丢球,再往回追,就显得比较困难,球员的心态还是没有调整好,但总是不赢球,谁的心里都憋屈,没办法,只有一场胜利,才能缓解目前球员们紧张的神经。”裴恩才告诉记者。

这个赛季,由于中场走了三位绝对主力,对舜天而言,绝对釜底抽薪,“好在,队伍目前的拼劲还是非常好的,大家都希望赢球,都渴望胜利,大的方向没有乱。”老裴告诉记者,“所以我觉得,球队还是在往好的方向发展的,赢球只是时间问题,我相信大家能团结起来,渡过这个难关。”

对于球队目前的局面,俱乐部高层也有些忐忑,“不赢球,方方面面都不好交代,但是球队的魂没有散,大家还是非常努力的,只是暂时的结果不太令人满意,但我们充分相信裴导能带领球队走出困境。”

昨天的比赛,不少舜天球迷专程赶到了长沙为球队加油,这让舜天方面很是感动,赛后舜天球员专程跑向舜天球迷看台向大家鞠躬。舜天主帅裴恩才说,“我要谢谢这些球迷,请大家放心,回到主场,我们一定会全力争取胜利,鲁能很强吧?怎么样,我们还是打了他们3个,下场对申申花,希望能给广大球迷带来一些惊喜。”快报记者 吕远

## 展销会信息

### 7-12日南京国展中心有几千种酒水、副食品展销

“2010江苏春季糖酒副食品展览会”于5月7—12日在南京国际展览中心(新庄)举办。美味爽口的板栗罐头、便于携带的鸭血粉丝汤、鲜嫩甜糯的玉米汁、清香脆嫩的野生竹笋、Q滑爽口的珍珠粉圆、香浓润滑的奶茶、汤汁鲜美,滋补养生的笋干、老鸭煲、来自青藏高原无污染的青海老酸奶等;白酒、红酒、米酒、奶酒、高粱酒、养生酒……几千种名特优新的各类酒水饮料、食品一定让您大饱眼福和口福。

欢迎您前来品尝、采购、订货。每天开馆时间:9:00—17:00

乘公交车在新庄或锁金村下:2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、66、69、71、73、74、93、97、114、117、125、130、136、140、143、159、175、193、308、309、311、游3线、游5线、新长线、南龙线、南汤线、玉山路、玉六线。

凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。电话:025-85439928

## 南京朗驰 集团有限公司

## 招标公告

南京朗驰集团有限公司是以汽车贸易为主导,围绕汽车产业链提供相关增值服务的贸易和服务业供应商。企业服务范畴:整车销售、汽车维修、二手车交易、车辆检测、汽车俱乐部服务等。

集团旗下拥有24家全资子公司,13家控股公司,420家汽车销售公司中,14家公司是集汽车销售、售后服务于一体的汽车4S专卖店,分布在全国、无锡、南通等省内主要汽车市场。集团代理国内主流汽车品牌:奥迪、丰田、一汽大众、上海大众、北京现代、东风雪铁龙、三佛兰、中华、金杯、天津一汽、比亚迪、东南汽车等,集团年销售额折20000辆,销售收入30个亿,居全国汽车行业领先地位,在江苏省处于领先地位。

朗驰集团以诚信、创新、追求卓越作为经营理念,力求通过自身不懈努力,营造“买车移车到朗驰,安心放心又尊贵”的社会形象。

现朗驰集团旗下各品牌4S店 汽车装潢用品 计件集中采购。

诚邀有相应资质、有实力的新老合作伙伴参与本次招标活动。请登录朗驰集团网站:www.langche.com 查看此次招标的详情,或致电025-84279368索取招标简章。

本次招投标事宜由南京朗驰集团业务管理部负责解答及实施。

南京朗驰集团有限公司

2010年5月10日

## 香港节庆年 FESTIVE HONG KONG 2010

中西融和·无尽精彩

今年,香港全力呈献包罗万象的节庆盛事,令气氛格外热闹高涨!中西庆典各显特色,娱乐、音乐、体育、艺术文化节目共冶一炉,规模之大都是前所未见!

快动身感受香港独有好气氛!

详情请浏览 FestiveHongKong2010.com。

## 魅力香港双园港澳两地五天品质游

出发日期:5月13日出发

- 南京/香港来回双直飞往返(已含税收)
- 一晚迪士尼好莱坞酒店、三晚市区四星酒店
- 漫游香港海洋公园、星光大道、香港迪士尼乐园、太平山顶及澳门其他经典景点
- 赠送:每人价值HKD50元餐券二张,在迪士尼乐园餐厅享用晚餐及欣赏烟花汇演

¥3980元/人

## 香港一地五天自由行

出发日期:5月13日出发

- 南京/香港来回双直飞往返(已含税收)
- 四晚如心海景酒店住宿

¥3980元/人

支持机构  
香港旅游发展局

江苏省中旅旅行社有限公司  
CTS JIANGSU CHINA TRAVEL SERVICE CO.,LTD.

以上信息如有更改,恕不另行通告。对第三者产品服务素质或信用性;或本广告内容误差或遗漏,香港旅游发展局概不负责。